



培民学校三宝垄校区



22-23年的部分华文老师在图书馆合影



冯银叶主任向泗水总领事馆领导赠送标语牌



培民学校三宝垄校区收到广东省侨办的“广东书屋”匾牌

【本报讯】2023年6月6日,广东省人民政府侨务办公室通过中国驻泗水总领事馆向培民学校三宝垄校区捐赠19箱中文图书。

早在2021年9月18日,培民学校三宝垄校区的华文部主任冯银叶老师向珠海市委统战部鲁锦山主任提交了设立“广东书屋”的意向书。意向书中,冯主任

将培民学校三宝垄校区的规模、校园的环境、学生人数等情况做了细致的介绍。2022年初广东省人民政府侨务办公室决定赠送中文书籍,便于培民学校三宝垄校区的同学们学习汉语,增进两国交流。但由于疫情的原因,不能及时发货。功夫不负有心人,2023年5月终于得到了好消息

# 捐一缕书香,献一片爱心

## 培民学校三宝垄校区收到广东省侨办捐书19箱

——广东书屋捐赠的中文图书已经运送至泗水总领事馆了!随后,培民学校三宝垄校区的华文部主任冯银叶与中国老师张逸一起前往泗水总领事馆领取19箱中文图书。

培民学校的愿景是建成一所培养领导者的学校,这些领导者通过终身学习,植根于我们的文化、努力做到最好。让学生在个学习过程中实现自我价值感,遵守纪律,具有正直、坚韧和勇气等优秀品德。

习中文,越来越多的学生爱上了中国,在选择出国读大学的时机,越来越多的学生选择去中国上大学。一些优秀的培民学子还获得了由中国政府提供的全额奖学金。如2020年,该校的王陆营(Erwin Atsyandy)同学以获得全额奖学金的身份被清华大学录取;2021年,陈可(Nicole Gunawan)以获得全额奖学金的身份被华南理工大学录取;2022年李静佩(Hillary Hari Soejono)就读于清华大学艺术与设计专业;2023年韩虹颖(Rachel Yoshe Hans)就读于上海交通大学经济与管理专业。李静佩与韩虹颖都是自考进入中国的名牌大学。

学校与印尼《国际日报》《国际日报》是印尼著名的中文报社,该校为了提高学生的华文水平,鼓励学生积极写作,每年都会向报社推荐学生优秀作品,每年至少都有40篇左右的学生作品发表在《国际日报》上。

此次收到广东省人民政府侨务办公室的捐赠的图书中,涉及文化、教育、民俗、建筑、影视、历史、美术等。

学校的华文活动在培民学校,学生除了学习课本中的知识,学校还充分结合中国的民俗文化,在每个中国传统的节日,如清明节、端午节、中秋节和春节,都给学生们举行相关的活动来让学生了解中国的文化民俗、体验中国民俗文化。

学校在汉语水平考试方面,培民学校还鼓励学生“汉语水平考试”,并成功申请成为“印尼中爪哇汉考的考点”之一。疫情前,每年至少都有50名左右的学生参加HSK各个等级的考试,尤其是HSK6级,该校学生韩虹颖(Rachel Yoshe Hans)是三宝垄市首个以最小年纪通过HSK6级者。

学校的华文教育取得了很大的成就,但也面临着些许的困难。如,要推广学生的阅读能力,开展华文读书活动,学校图书馆的中文书籍有限等困境。在印尼很难买到中国书籍,一是可选的中文书籍很少,二是中文书籍价格昂贵。

印尼培民学校(Bina Bangsa School),简称(BBS)。学校最早成立于2001年,是由一群对华文教育充满热情的创始人创立的。培民学校是一所中文和英文为主,印尼文为辅的国际学校。学习中国语言和文化让该校的学生接触到东方世界并发展了他们的全球视野。从2001年初只有30名学生开始,培民学校现在已经发展到4000多名学生,在印度尼西亚有6个校区,分别是雅加达北部校区、雅加达西部校区、万隆校区、三宝垄校区、玛朗校区和巴厘巴板校区。其中,三宝垄校区设有幼儿园、小学、中学和高中

部,共约四百名学生。培民学校的愿景是建成一所培养领导者的学校,这些领导者通过终身学习,植根于我们的文化、努力做到最好。让学生在个学习过程中实现自我价值感,遵守纪律,具有正直、坚韧和勇气等优秀品德。

学校与汉语水平考试

书籍从中国进口过来,又会遇上运费高昂、印尼海关对于书籍管控等问题。今广东省侨办设立这个“广东书屋”活动,真是为印尼热爱华文的学子造福啊!再次感谢广东省人民政府侨务办公室举行的这个“广东书屋”活动!感谢珠海市委统战部的协助与友情捐赠。

培民学子获得“中国政府”提供的全额奖学金 培民学校的学生通过学

培民学校三宝垄校区华文部 供稿



孙小鹏总经理致辞

# 国航系成员公司首次联合举办 印尼-中国2023年半年代理推介会



现场合影



国山航两家组织者合影

【本报讯】2023年6月13日下午,国航雅加达营业部联合山东航空在印尼雅加达举办了2023年代理推介会。推介会得到了国航亚太大区总部的大力支持,也是国航系在印尼首次联合举办宣传推广活动。活动邀请了25家印尼当地核心代理,共约40名一线销售人员出席,会议取得了圆满成功。

代理推介会是国航与山航共同策划的一项重要活动,旨在向印尼当地旅行社和航空代理商介绍国航系公司的航线网络和高品质产品。在推介会上,两家公司分别与会代理商详细介绍了他们在国际航线方面的优势和特色。国航作为

中国领先的航空集团,拥有丰富的航线网络和丰富的飞行经验,为旅客提供全球范围的航班选择和卓越的服务品质。山东航空作为国航系的重要成员,以其卓越的安全记录和舒适的机舱环境,备受旅客青睐。

地的协同合作关系的进一步深化。此次推介会进一步巩固了国航系在印尼市场的地位,扩大了其在当地的影响力。通过与印尼旅行社和航空代理商的合作,国航系能够更好地满足旅客的需求,继续为两国间的旅游和商务往来提供更加便利的航空服务。

国航系是中国领先的航空集团,旗下拥有国际航空、山东航空等多家航空公司。国航系致力于提供卓越的航空服务,拥有广泛的航线网络,覆盖全球众多重要目的地。国航系秉持高品质、安全、便利的原则,为旅客提供舒适、便捷的航空体验。

山东航空是国航系的重要成员之一,总部位于中国山东省济南市。作为一家快速发展的航空公司,山东航空致力于提供安全可靠、高品质的航空服务。公司拥有现代化的机队,覆盖国内外众多热门航线,以优质服务和卓越表现赢得了旅客的赞誉。



抽奖环节



推介会现场